מעיין זינגר

כיתה ט' הקבצה ב'

עבודת קיץ במתמטיקה
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לעולים לכיתה י' ברמה של 3 יח"ל
תלמידים יקרים,

לפניכם עבודת קיץ במתמטיקה

עבודה זו היא בשבילכם, על מנת להקל עליכם את לימודי המתמטיקה בתחילת שנה"ל הבאה.

לעשיית העבודה חשיבות רבה, שכן העבודה מתמקדת בנושאים אותם עליכם לדעת ועליהם גם תיבחנו בבחינת הבגרות הראשונה שלכם במתמטיקה.

העבודה כוללת נושאים אותם למדתם השנה וכן בשנה שעברה, היעזרו במחברותיכם.
בשבוע הראשון ללימודים נענה על שאלות ובעיות שהתעוררו בעבודה ולאחר מכן יתקיים מבדק הלקוח מתוך העבודה.

 מאחלת לכם חופשה נעימה ובטוחה, מעיין.

חלק א' - פתרון משוואות ושאלות מילוליות
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1) 2 ק"ג עגבניות ו-3 ק"ג מלפפונים עולים ביחד 13 שקלים. 3 ק"ג עגבניות ו-4 ק"ג מלפפונים עולים ביחד 18 שקלים.

מהו המחיר של ק"ג עגבניות ומהו המחיר של ק"ג מלפפונים?
2) 3 ק"ג תפוחים ו-5 ק"ג אגסים עולים ביחד 30 שקלים. המחיר של 4 ק"ג תפוחים גבוה בשקל אחד מהמחיר של 2 ק"ג 

אגסים.  מהו מחיר של 1 ק"ג תפוחים ומהו המחיר של 1 ק"ג אגסים?
3) גיל קנה  3  מחברות ו- 2  עפרונות ושילם  4  שקלים.  אייל קנה  5  מחברות ו- 4 עפרונות ושילם  7 שקלים.  קרן קנתה 4 מחברות ו- 3 עפרונות.  כמה שילמה קרן?
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חלק ב' – משוואת הקו הישר

1. א. מצאו משוואת ישר  ששיפועו 4 והוא עובר בנקודה (-2,16) .
ב. מצאו את נקודות החיתוך של הישר עם הצירים.
ג. חשבו את שטח המשולש שהישר יוצר עם הצירים.

2. א. מצאו משוואת ישר העובר דרך הנקודות (3,14) ו- (-3,16).
ב. האם הנקודה (6,13) נמצאת על הישר? נמקו.

ג. מצאו משוואת ישר המקביל לישר שמצאתם בסעיף א' ועובר בנקודה (9,-15).
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חלק ג' – פרבולה 
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חלק ד' – סטטיסטיקה  הסתברות
            (ב)   מה מספר התלמידים שהשתתפו בבחינה?
            (ג)    שרטטו דיאגרמת עמודות מתאימה.

            (ד)   חשבו את הציון הממוצע בבחינה.
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חלק ה' – גיאומטריה
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לפניכם שרטוט של גרף הפונקציה � EMBED Equation.3  ���


חשבו את שיעורי נקודות A ו- B (חיתוך עם ציר ה-X)


חשבו את שיעורי נקודה C (חיתוך עם ציר ה-Y)


מה המרחק בין נקודה A לנקודה B


מה המרחק בין נקודה C לראשית הצירים.


כתבו את תחומי החיוביות והשליליות של הפרבולה.





�


חשבו את נקודות החיתוך בין הפרבולה לישר.


חשבו את קודקוד הפרבולה ורשמו את סוגו.


רשמו את תחומי העלייה והירידה של הפרבולה.















































תזכורת – הקו הישר





משוואת הישר: � EMBED Equation.3  ���





נוסחה למציאת שיפוע: � EMBED Equation.3  ���
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